

## ПРАВИТЕЛЬСТВО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 декабря 2023 года

№ 1249-пп

Иркутск

## О внесении изменений в постановление Правительства Иркутской области от 11 сентября 2023 года № 804-пп

В соответствии со статьей 139<sup>1</sup> Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь частью 4 статьи 66, статьей 67 Устава Иркутской области, Правительство Иркутской области

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Правительства Иркутской области от 11 сентября 2023 года № 804-пп «О предоставлении иных межбюджетных трансфертов на строительство общеобразовательных организаций» следующие изменения:
  - 1) дополнить пунктом 2<sup>1</sup> следующего содержания:
- «21. Утвердить распределение иных межбюджетных трансфертов на строительство общеобразовательных организаций на 2024 год (прилагается).»;
- 2) дополнить распределением иных межбюджетных трансфертов на строительство общеобразовательных организаций на 2024 год (прилагается).
- 2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «Официальный интернет-портал правовой информации Иркутской области» (ogirk.ru), а также на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru).

Председатель Правительства Иркутской области

К Б Зайцев

Приложение к постановлению Правительства Иркутской области от 28 декабря 2023 года № 1249-пп «УТВЕРЖДЕНО Постановлением Правительства Иркутской области от 11 сентября 2023 года № 804-пп

## РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ИНЫХ МЕЖБЮДЖЕТНЫХ ТРАНСФЕРТОВ НА СТРОИТЕЛЬСТВО ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ НА 2024 ГОД

Наименование муниципального образования Иркутской области Муниципальное образование «Жигаловский район» Иркутской области	Размер иных межбюджетных трансфертов (тыс. рублей)	
	119 200,00	
ИТОГО	119 200,00	$\neg$

"